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MATEMATIK

5.SINIF

BOLME iSLEMINDE KALANI YORUMLAMA

ORNEK:

Bir siniftaki 23 6grenci ikiser kisilik siralara
oturtulacaktir. Buna gdre kag adet siraya ihtiyag
vardir?

COZUM:

23 2
2 11

03
-02
01

Kalan 1 6grenci ayakta kalamayacagi icin o
odrenci icinde siraya ihtiyac vardir.
Toplam 11 + 1 = 12 sira gereklidir.

SORU:

32 kisilik bir gruptan 5 kisilik basketbol takimlari
olusturulacaktir. Buna gére kag takim olusturu-
labilir?
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SORU:

34 6grenci yemek icin 4 kisilik masalara otura-
caklardir. Bunun icin en az kag masa gereklidir?

SORU:

57 kilogram nohut satilmak igin 6 kilogramlik
paketlere konulacaktir. Bu islem igin en az kag
paket gereklidir?

SORU:

89 kisilik bir turist kafilesinin gezisi icin 9 kisilik
minibusler hazirlanacaktir. BUna gore en az kag
minibus gereklidir?

SORU:

138 tane bilyeyi 12 arkadas esit olarak paylasa-
caktir. Buna gére paylasmadan kag tane bilye
artar?

SORU:

340 tane elma, 15 elma alma kapasiteli kasalara
konulacaktir. Buna gore kag tane kasa gerekli-
dir?
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SORU:

Ayse 290 liraya aldigi pantolonu 16 lira taksitle
Odeyecektir. Buna gore en az kag taksit 6demesi
yapar?

SORU:

93 kisilik bir turist kafilesi 7 kisilik odalara yerles-
tirilecektir. Buna goére en az kag oda gerekir?

SORU:

130 litrelik depo tamamen limonata ile doludur.
Bu limonatalar 11 litrelik bidonlarla bosaltiimak-
tadir. Buna goére depodaki limonatayi bosaltmak
icin en az kag bidon gerekir*

SORU:

Alperen herglin 24 soru ¢ézmektedir. Buna goére
490 sorunun oldugu bir kitabi en az kag¢ ginde
bitirir?
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